



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Emberölési kísérlet aljas indokból - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség aljas indokból elkövetett emberölés büntettének kísérlete miatt nyújtott be vádiratot egy 30 éves férfival szemben, aki a vád szerint társaival együtt baseballütőkkel támadt a sértettre azért, mert a férfi egy kártyajátékon pénzt nyert az apjától.

A vádirat lényege szerint, vádlott édesapja a vádbéli cselekményt megelőző hetekben egy IV. kerületi sörözőben a sértettel kártyázott, aminek során kisebb pénzüsszeget veszített. A férfi nem tudta elfogadni a vereséget, és csalással gyanúsította meg sértettet, valamint a közöttük kialakult konfliktusról a fiának – az ügy vádlottjának – is beszámolt.

Ezt követően a vádlott a sértettet telefonon is többször felhívta, követelve tőle, hogy adja vissza az apjának a kártyán nyert pénzt, ezt azonban a sértett megtagadta mondván, hogy becsületes játékkal nyert.

Ilyen előzményeket követően, 2013. április 18. napján az esti órákban a vádlott tudomást szerzett arról, hogy a sértett ismét a fenti sörözőben tartózkodik. Ekkor a vádlott két ismeretlen társával együtt megjelent a szórakozóhelyen abból a célból, hogy az édesapja, illetve a saját önérzetén esett sérelmet a férfin megtorolja.

A vádlott és társai az utcára tuskolták a sértettet, majd körbe állták őt, és a náluk lévő baseballütőkkel legalább négy ízben nagy erejű, célzott ütést mértek a férfi fejére, amitől ő az eszméletét elveszítve a földre rogyott.

Ezt követően a három támadó elmenekült a helyszínről.

A bántalmazás következtében a sértett súlyos koponya-és fejsérüléseket szenvedett, életét kizárólag a szakszerű és időszerű orvosi beavatkozás mentette meg.

A terheltet a főügyészség aljas indokból elkövetett emberölés büntettének kísérletével vádolja, amely bűncselekmény törvény szerinti büntetési tétele tíz évtől húsz évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2015. február 24.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész